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Oferta por una empresa competitiva 
(a corto plazo) 2 (S04) 

 La figura siguiente muestra una situación con la que una 
empresa competitiva se enfrenta a corto plazo. 
 Determine la cantidad ofrecida.
 ¿Cuánto es la ganancia o la pérdida?
 ¿De qué partes se compone el costo promedio?

P=IP=IM 

CP 

CM 
$

CVP 

Cantidad 

Empresa competitiva (a corto plazo) 

CM = Costo marginal 
CP = Costo promedio 
CVP = Costo variable promedio 
P = Precio 
IM = Ingreso marginal 
IP = Ingreso promedio 

¡Haga clic para ver la respuesta! 

http://www.economics.li/graficos/downloads/LS04.pdf

